
  

ЗВІТ 

про проведену роботу уповноваженою особою з питань запобігання та 

виявлення корупції Головного управлінні статистики у Черкаській області  

у 2025 році 
   

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», нормативно-

правових актів з питань антикорупційного законодавства, протягом 2025 року 

вживались превентивні заходи щодо запобігання та виявлення корупції.  

Впродовж звітного періоду здійснювалась перевірка поданих на підписання 

керівництву проєктів наказів організаційно - розпорядчого характеру, договорів та 

інших актів, документів Головного управління статистики на предмет виявлення 

корупційних ризиків (чинників). 
У процесі перевірки проєктів організаційно – розпорядчих документів, що 

видавалися Головним управлінням у 2025 році, корупційних ризиків (чинників) не 

виявлено. 

У 2025 році повідомлення до правоохоронних органів матеріали про факти 

корупційних правопорушень не передавалися за відсутності таких фактів.  

Проведеним моніторингом факту подання декларацій, шляхом пошуку та 

перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру декларацій 

(доступних до перевірки) осіб, уповноважених на виконання функцій держави на 

офіційному вебсайті Національного агентства встановлено, що відповідно до вимог 

статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» державні службовці категорії 

«Б», «В» Головного управління статистики станом на 01.04.2025 вчасно подали свої 

щорічні декларації за 2024 рік.  

В 2025 році відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» 

проводилися заходи по роз’яснювальній роботі із державними службовцями 

категорії «Б», «В» Головного управління статистики щодо електронного 

декларування, а саме регулярно надавалися і надаються поточні роз’яснення та 

консультації працівникам управління з питань заповнення та подання електронних 

декларацій під час дії воєнного стану. 

Планові та позапланові перевірки дотримання вимог антикорупційного 

законодавства у 2025 році не проводилися.  

Для забезпечення реалізації права громадян на одержання інформації, 

забезпечення відкритості, доступності та достовірності такої інформації, на 

офіційному веб-сайті Головного управління статистики (www.ck.ukrstat.gov.ua) 

розміщений розділ з антикорупційної тематики «Запобігання проявам корупції». 

Станом на 31.12.2025 звернень, скарг чи пропозицій про факти, що свідчать про 

вчинення корупційних правопорушень посадовими особами ГУС не надходило.  

На електронну скриньку Головного управління статистики  повідомлення  від  

підприємств, установ, організацій та громадян про факти, що свідчать про вчинення 

корупційних правопорушень посадовими особами ГУС у 2025 році також не 

надходило.  

 

Уповноважена особа з питань  

запобігання та виявлення корупції                                                   Володимир ЛІННІК  


